
VENTE DE JOUETS, TIMBRES et
OBJETS PUBLICITAIRES
Date : 21/06/2019 14:00
Dates d'exposition : Jeudi 20 juin de 14h à 18h

Contact : Caen enchères 02 31 86 08 13

Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
1/22

230 - LICHTENSTEIN
5 VOLUMES DES ORIGINES À 1994. NEUFS ET...

250 - 280€

231 - BELGIQUE.
6 VOLUMES DES ORIGINES À 1989. NEUFS ET...

150 - 250€

232 - .
UN ENSEMBLE DE 5 VOL : JERSEY,
GUERNSEY,...

150 - 250€

233 - GIBRALTAR + MALTE.
2 VOL ET UNE CHEMISE, DES ORIGINES À...

150 - 250€

234 - FRANCE.
2 ALBUMS 1930-1973. NEUFS ET OBLITÉRÉ +
1...

250 - 400€

235
ENSEMBLE DE TROIS ALBUMS ET CLASSEURS
DE TIMBRES....

70 - 120€

236
ENSEMBLE DE TIMBRES DU MONDE EN 6
VOLUMES...

100 - 200€

237
5 VOLUMES DE MINI-CARTES AUTREFOIS
CONTENUS DANS DES...

40 - 80€

238
5 COFFRETS NUMISMATIQUES FLEURS DE
COIN 1979-1986 +...

400 - 500€

239
15 CLASSEURS DE NOTICES DE LA POSTE
AVEC...

100 - 180€

240
2 ALBUMS DE CARTES POSTALES DIVERSES
DONT ÉTRANGÈRES...

150 - 250€

241
ENSEMBLE DE 10 CLASSEURS DE TIMBRES DE
FRANCE...

70 - 100€
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242
COLLECTION PIRATES - DUPUIS - GRATON- 14
ALBUMS...

15 - 20€

243
(LES BIDONCHONS VOL1-3), JOE BAR BEAN
T1-3, INSPECTEUR...

10 - 20€

244
LOT DIVERS BD GOTLIB, BINET, CABU, ETC…
(...

15 - 20€

245
ROBA - LA RIBAMBELLE TOME 1 À 6...

20 - 30€

246
=E73- 21 ALBUMS SOUPLES -F73 ETAT MOYEN
À...

15 - 20€

247
SOPHIE -JIDHÉM - DUPUIS - 11 ALBUMS ETAT...

15 - 20€

248
TABARY - TOTOCHE - ED TABARY - 9...

10 - 20€

249
TIBET - RIC HOCHET - 9 ALBUMS 7...

15 - 20€

250
GRATON - MICHEL VAILLANT - 6 ALBUMS +...

10 - 20€

251
PEYO - BENOÎT BRISEFER - 8 ALBUMS
RIGIDES...

15 - 20€

252 -
MARTINE EDITION CASTERMAN- 8 ALBUMS
ETAT D'USAGE

10 - 15€

253
TABARY IZNOGOUD -CASTERMAN -12 ALBUMS
9 ALBUMS EDITION...

15 - 30€

254
TILLIEUX -GIL JOURDAN -DUPUIS - BFB - 21...

20 - 40€

255
PEYO - JOHAN ET PIRLOUIT -DUPUIS, DUPUIS
TOTAL...

15 - 20€

256
LACROIX, PELLOS - BIBI FRICOTIN, 21 ALBUMS
SOUPLES,...

20 - 40€

257
TIBET - CHICK BILL - ED LE LOMBARD...

30 - 40€

258
TIBET - CHICK BILL - ED LE LOMBARD...

15 - 20€

259
MACHEROT - CHLOROPHYLLE - EDITION DU
LOMBARD -...

20 - 30€
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260
SERON - LES AVENTURES DES PETITS
HOMMES -...

15 - 20€

261
LELOUP - YOKO TSUNO - DUPUIS - 8...

20 - 30€

262
MORRIS - LUCKY LUKE 41 ALBUMS RIGIDES (...

30 - 40€

263
MORRIS - LUCKY LUKE - 63 ALBUMS
SOUPLES...

30 - 40€

264
NATACHA - MITTEI, WALTHERY, JIDÉHEM. 14
ALBUMS DONT...

15 - 20€

265
HERGÉ - JO ET ZETTE- CASTERMAN, 6
ALBUMS...

15 - 30€

266
DIVERS 7 ALBUMS REMACLE - HULTRASSON
LE VIKING,...

20 - 30€

267
UDERZO-ASTÉRIX 19 ALBUMS EU À BE ON Y...

15 - 30€

268
TIF ET TONDU PAR WILL//ROSY - 14 VOL...

20 - 30€

269A
TIF ET TONDU PAR WILL//ROSY - 28. ALBUMS...

20 - 30€

269B
LOT DE BD DIVERS, ENVIRON 30 ALBUMS
ÉTATS...

10 - 20€

270A
LOT DIVERS 8 ALBUMS ACHILLE TALON -
GREG...

10 - 20€

270B
LOT DE BD DIVERS ENVIRON 30 ALBUMS
ÉTATS...

10 - 20€

271B - ALBUM TINTIN.
OBJECTIF LUNE.

30 - 50€

271A - TINTIN - HERGÉ
10 ALBUMS RÉÉDITIONS DE 1ER ÉDITIONS -
CASTERMAN

15 - 20€

272B - ALBUM TINTIN.
LE SECRET DE LA LICORNE.

30 - 40€

272C - ALBUM TINTIN.
LES 7 BOULES DE CRISTAL.

30 - 40€

272A - TINTIN - HERGÉ
15 ALBUMS EN BE

20 - 30€
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273A
GASTON LAGAFFE 23 ALBUMS DUPUIS EU À
BE...

20 - 30€

273B
LOT DE BD – LA SÉRIE « LE...

10 - 20€

274
SPIROU - ENSEMBLE DE LIVRES ET ALBUMS
MODERNE...

30 - 40€

275
INTEGRALES DES AVENTURES DE SPIROU ET
FANTASIO ANTHOLOGY...

15 - 30€

276
FRANQUIN - MODESTE ET POMPON - 6
ALBUMS...

20 - 30€

277
SPIROU ET FANTASIO - 21 ALBUMS EU

20 - 30€

278
SPIROU ET FANTASIO - 12 ALBUMS -DUPUIS
DONT...

20 - 30€

279
JOURNAL DE SPIROU N° 554 À 1364 NON...

30 - 40€

280
RECUEIL DU JOURNAL DE SPIROU N°
43.45.66.71 +...

50 - 100€

281
RECUEILS DU JOURNAL DE SPIROU N°
98,110,114,123,126 EU

50 - 80€

282
NOUNOURS - ORTF LOT DE REVUES, ALBUMS,
2...

15 - 30€

283
MECCANO - NOUNOURS - PROJECTEUR
MINEMA COFFRET CONTENANT...

20 - 30€

284
NICOLAS ET PIMPRENELLE ENSEMBLE DE
POUPÉES ET POUET...

15 - 30€

285
NOUNOURS LOT DIVERS ACCESSOIRES,
MAGAZINE,ETC…

5 - 10€

286
PÉPIN LA BULLE - KARLOF MICHEL (
CHAPI-CHAPO)...

10 - 15€

287
BABAR - JEAN DE BRUNHOFF LOT D'OBJETS (...

15 - 30€

288
LE PETIT LION - LEFARGUE ALINE -
ENSEMBLE...

15 - 20€

289
TOUTOU - LOT DE REVUES, ALBUMS,
ACCESSOIRES, JEUX,...

10 - 15€
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290
KIRI LE CLOWN LOT DIVERS ALBUMS, POUPÉE
GONFLABLE...

15 - 20€

291A
LE MANÈGE ENCHANTÉ - LOT DE FIGURINES,
OBJETS,...

10 - 20€

291B
RARE TROTINETTE À 3 ROUTES DE CHEZ MG...

50 - 80€

292
LE MANÈGE ENCHANTÉ LOT DE 10 FIGURINES
VERS...

20 - 30€

293
JIM - LE MANÈGE ENCHANTÉ - LOT DE...

40 - 50€

294
CASIMIR - LOT D'OBJETS, PELUCHES, JEUX
DONT "...

15 - 20€

295
LOT DE POUET POUET ET FIGURINES DONT
MICKEY,...

15 - 20€

296
- JIM - ET DIVERS ENSEMBLE DONT BLANCHE...

20 - 30€

297
MARSUPILAMI - LOT DE 16 FIGURINES DE
TOUTES...

10 - 20€

298
MARSUPILAMI - LOT D'OBJETS MODERNE
DONT 8 MARSU...

10 - 15€

299
MARSUPILAMI, SHADOCKS, GASTON LAGAFFE
LOT DIVERS - FABRICANTS...

10 - 15€

300
PLASTOY - FIGURINES EN BOITE - LE NID...

10 - 15€

301
PLASTOY - 3 FIGURINES NEUVES EN BOITES
-...

20 - 40€

302
PLASTOY - LA COLÈRE DU MARSUPILAMI -
FIGURINE...

20 - 30€

303
LEBLOND DELIENNE - MARSU EN FAMILLE -
N°...

30 - 50€

304
PLASTOY ET DIVERS - ASTÉRIX ENSEMBLE
D'OBJETS DONT...

15 - 20€

305
LE VILLAGE D'ASTÉRIX - UDERZO - GOSIGNY
EDITION...

15 - 20€

306
LANSAY LUCKY LUKE LA DILIGENCE
ELECTRONIQUE, LES FRÈRES...

15 - 20€
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307
LANSAY SCOOBY-DOO UN COFFRET DE
FIGURINES ARTICULÉES ET...

10 - 15€

308
JOE BAR TEAM ENSEMBLE 12 MOTOS ET 3...

10 - 20€

309
TINTIN HERGÉ - EDITION HACHETTE 4 AVIONS,
6...

10 - 20€

310
TINTIN HERGÉ - LOT DE 18 VOITURES AU...

20 - 30€

311
TINTIN HERGÉ - LOT DE 18 VOITURES AU...

20 - 30€

312
TINTIN HERGÉ - LOT DE 18 VOITURES AU...

20 - 30€

313
TINTIN HERGÉ -3 COFFRETS NEUFS EN
BOITES -...

20 - 30€

314
TINTIN HERGÉ - LOT DE 21 VOITURES AU...

20 - 30€

315
SPIROU ET FANTASIO - FRANQUIN - LOT DE...

20 - 30€

316A
SPIROU ET FANTASIO - FRANQUIN - LOT DE...

20 - 30€

316B - MAPOU.

40 - 60€

317A
ENSEMBLE DE 21 VÉHICULES MODERNE AU
1/43ÈME. PRINCIPALEMENT...

15 - 20€

317B - GORGI. 1/43E.
CAMION CITERNE RENAULT PINDER.

5 - 10€

318
ENSEMBLE DE 11 VÉHICULES MODERNE AU
1/43ÈME SOUS...

10 - 15€

319
1/43ÈME - SOLIDO - CONTEMPORAINES -.
ENSEMBLE DE...

15 - 30€

320
1/43ÈME - MINICHAMPS - MINICHAMPS -
ENSEMBLE DE...

10 - 20€

321
1/43ÈME -L NOSTALGIE - TRÈS BEL ENSEMBLE
DE...

50 - 80€

322
1/43ÈME - IXO - ENSEMBLE DE 32 VÉHICULES...

30 - 50€
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323
1/43ÈME - ENSEMBLE DE 20 VÉHICULES
ALTAYA -...

15 - 30€

324
1/43ÈME ELIGOR (ATLAS) - ENSEMBLE DE 19
CITROËN...

15 - 30€

325
1/43ÈME - HACHETTE - ATLAS - LOT DE...

15 - 20€

326
1/43ÈME - NOREV, SOLIDO, ETC…ENSEMBLE
DE 24 DS...

15 - 20€

327
1/43ÈME - IXO ET DIVERS - ENSEMBLE DE...

15 - 20€

328
1/43ÈME LOT DE 9 VÉHICULES, CARAMA,
BURAGO, MINI...

10 - 15€

329
1/43ÈME - VITESSE - 2 VÉHICULES
ANNIVERSAIRES NB...

10 - 15€

330
1/43ÈME ET 1/24ÈME - 5 VÉHICULES SUR LE...

15 - 20€

331
1/43ÈME NOREV ET DIVERS..ENSEMBLE DE 33
VÉHICULES DONT...

15 - 20€

332
- 1/43ÈME - HACHETTE ÉDITIONS - ENSEMBLE
DE...

15 - 30€

333
1/43ÈME - COLLECTION GARAGE ÉDITION ET
SÉRIE AUTO-PLUS...

10 - 15€

334
1/43ÈME - COLLECTION GARAGE ÉDITIONS
HACHETTE - ET...

15 - 20€

335
1/43ÈME DIVERS DONT ALTAYA - ENSEMBLE
DE 13...

15 - 30€

336
1/43ÈME ELIGOR, GORGI HÉTITAGE, CARAMA,
SOLIDO,ETC…ENSEMBLE DE 19...

15 - 30€

337
96 - 1/43ÈME - 1/64ÈME - DIREKT COLLECTOR...

15 - 30€

338
1/24 ÈME - HAPAX SA HERGÉ 1994 -...

20 - 30€

339
98 - 1/18 ÈME, 1/43ÈME - SOLIDO, REVELL,...

15 - 20€

340
1/18ÈME - MAISTO - SERIE SPÉCIAL EDITION
ET...

10 - 15€
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341
1/32ÈME - NEWRAY ET DUCATI - ENSEMBLE
DE...

10 - 15€

342
1/18ÈME - SOLIDO – ENSEMBLE DE 7
VÉHICULES...

20 - 30€

343
1/18ÈME - NOREV , MAISTO, ANSON SOLIDO –...

15 - 20€

344
1/18ÈME - NOREV – SIMCA CHAMBORD ET
CARAVANE...

15 - 20€

345
1/18ÈME - NOREV – SIMCA CHAMBORD ET
CARAVANE...

346
1/18ÈME – SOLIDO – 3 * GRAND COFFRET...

15 - 20€

347
1/10ÈME – FRANKLIN MINT (LE MÉDAILLÉ
FRANKLIN) -...

20 - 30€

348
1/10ÈME – FRANKLIN MINT (LE MÉDAILLÉ
FRANKLIN) –...

20 - 30€

349
1/18 ÈME ET MOINS - POLITOYS ET DIVERS...

10 - 15€

350
1/10ÈME – GUILOY – ESPAGNE - 5 MOTOS...

15 - 30€

351
1/10ÈME – MAISTO, TOUTSIETOY - 4 MOTOS
INDIAN...

20 - 30€

352
1/6ÈME NEWRAY – MOTO INDIAN BLEUE –
TBE...

20 - 40€

353
1/6 ÈME NEWRAY – MOTO INDIAN VERTE ET...

20 - 40€

354
1/6ÈME NEWRAY – MOTO INDIAN ROUGE –
TBE...

20 - 40€

355
1/6ÈME NEWRAY – MOTO INDIAN JAUNE –
TBE...

20 - 40€

356
1/6ÈME NEWRAY – 2 MOTOS INDIAN GRISE
ET...

30 - 40€

357
1/6ÈME - GUILOY ESPAGNE – MOTO INDIAN
ROUGE...

30 - 40€

358
1/6ÈME - GUILOY ESPAGNE – MOTO INDIAN
NOIRE...

30 - 40€
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359
1/6ÈME - GUILOY ESPAGNE – MOTO INDIAN
NEW...

30 - 40€

360
1/6ÈME - GUILOY ESPAGNE – MOTO INDIAN
NOIRE...

30 - 40€

361
1/6ÈME - NEWRAY – MOTO INDIAN CHIEF
1948...

20 - 30€

362
1/6ÈME - NEWRAY – TRIUMPH BONNEVILLE –
GRISE...

20 - 30€

363
1/6ÈME - NEWRAY – TRIUMPH BONNEVILLE –
GRISE...

20 - 30€

364
1/6ÈME - NEWRAY – 3 MOTOS DONT
TRIUMPH...

20 - 30€

365
1/43ÈME SOLIDO, NOREV, CAMARA ET DIVERS
– ENSEMBLE...

20 - 30€

366
LOT DE JEUX DE SOCIÉTÉS LES HÉROS DE...

15 - 30€

367
LOT DE JEUX DE SOCIÉTÉS LES HÉROS DE...

15 - 20€

368
LOT DE JEUX DE SOCIÉTÉS LES HÉROS DE...

15 - 20€

369
LOT DE JEUX DE SOCIÉTÉS L’AUTO RALLYE
EU...

15 - 20€

370
LOT DE JEUX 3 DONT CIRCUIT TYPE 24H...

15 - 30€

371
MECCANO – COFFRET N°4 LE SERVICE
AÉROPORT -...

10 - 15€

372
PHILIPS – TÉLÉ SPIEL LE JEU SPÉCIAL T.V....

20 - 30€

373
CIRCUIT 24 COFFRET CONTENANT 2
JAGUARSTYPE 2 VERTE...

20 - 40€

374
1/18ÈME – LOT DIVERS – DONT MAISTO (2CV,...

10 - 20€

375
1/24ÈME –LE MÉDAILLÉ FRANKLIN – 2CV DE
1951,...

15 - 30€

376
ENSEMBLE DE VOITURES FILOGUIDÉES POUR
PIÈCES - MONT...

15 - 30€
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377
SLJ BUGGY FILOGUIDÉE DANS SA BOITE
D’ORIGINE (MANQUE...

15 - 30€

378
REEL ( REGGIONA ELECTRONICA) ITALIE
VOITURE TÉLÉCOMMANDÉE LA...

30 - 50€

379
DELUXE OPEN SEDAN CHINE VERS 1980 –
-CHEVROLET...

20 - 30€

380
GÉGÉ – DS 19 CITROËN JAUNE DANS SA...

50 - 80€

381
JRD – HY TUB CITROEN TÔL GRIS PUB...

50 - 80€

382
DELUXE OPEN SEDAN CHINE VERS 1980 –
-CHEVROLET...

30 - 40€

383
DELUXE OPEN SEDAN CHINE VERS 1980 – -...

30 - 40€

384
LOT DIVERS - LOCO 141 JOUET DE
PLANCHER...

15 - 30€

385
LOT DIVERS -CANOT PLASTIQUE ÉLECTRIQUE
À PILE L...

20 - 40€

386
NOREV – RARE LOT DE 6 PETITS TRAINS...

80 - 100€

387
THUNDIRBIRDS – MATCHBOX – - TRACY
ISLAND EN...

50 - 80€

388
PIPO – SIMCA – RARE JOUET PUBLICITAIRE-
JOUET...

50 - 80€

389
MONT BLANC – GARAGE TOTAL, JOUET À
MONTER...

20 - 30€

390
MONT BLANC – GARAGE TOTAL, JOUET À
MONTER...

20 - 30€

391
MONT BLANC POUR LE GARAGE TOTAL – 3...

10 - 15€

392
1/43ÈME, 1/18ÈME LOT DIVERS DE 16
VÉHICULES (...

10 - 15€

393
1/64ÈME NOREV – LOT DE 9 VÉHICULES NB...

15 - 20€

394
1/43ÈME – NOREV, MINIALUXE ANCIEN – LOT
DE...

20 - 30€
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395
1/43ÈME CIJ, QUIRALU, JEP, EUROPARC,
ETC…ENVIRON 20 VÉHICULES...

15 - 20€

396
1/43ÈME DINKY TOYS LOTS DE 30 VÉHICULES
DANS...

20 - 30€

397
1/43ÈME GORGI TOYS CAMION DE POMPIER
GRANDE ÉCHELLE...

20 - 30€

398
1/43ÈME GORGI TOYS, LAND ROVER REF 421
TBE...

20 - 30€

399A
1/43ÈME DINKY SUPER TOYS. LE
TRANSPORTEUR DE VOITURE...

15 - 30€

399B
DINKY TOYS FRANCE. LOT COMPRENANT
SIMCA CARGO BENNE...

10 - 20€

400A
1/43ÈME BRUMM, VITESSE, DUBRAY LOT DE 7
VÉHICULES...

20 - 30€

400B
DINKY TOYS ET DIVERS. 18 VÉHICULES DONT
PRINCIPALEMENT...

10 - 20€

401A
1/43ÈME SOLIDO – 9 VÉHICULES EN TBE ET...

15 - 20€

401B
NOREV 1/43E. DS RTL RÉF N°40. BEL ÉTAT.

10 - 20€

402
1/43ÈME – JOAL ESPAGNE – 5 VÉHICULES
DONT...

15 - 30€

403
1/43ÈME ELICOR, MATCHBOX – 7 VÉHICULES
TBE EN...

30 - 50€

404
1/43ÈME DINKY TOYS – SEMI REMORQUE
BACHÉ FRUENAUF...

10 - 20€

405
1/43ÈME DINKY TOYS FRANCE, LOT DE 6
VÉHICULES...

20 - 40€

406
1/43ÈME – LOT DE 20 VOITURE DE COURSE...

15 - 30€

407
1/43ÈME , NOREV – ENSEMBLE DE 15
VÉHICULES...

20 - 40€

408
1/43ÈME ÈME NOREV, 3 VÉHICULES EN TBE
ET...

20 - 30€

409
1/43ÈME LOT NOREV – EN BO (SAVIEM SG4...

15 - 30€
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410
1/43ÈME LOT NOREV – CITROEN SM
PRÉSIDENTIELLE, PANHARD...

15 - 30€

411
1/43 ÈME – BS, CLE ENSEMBLE DE 18...

20 - 30€

412
1/32ÈME –CLE, BS ET BONUX LOT DE 12...

30 - 50€

413
1/32ÈME – MINIALUXE – 3 VÉHICULES EN BO...

30 - 40€

414
1/32ÈME MINIALUXE HY TUB POLICE EN BO
BE...

15 - 30€

415
1/32ÈME L’ISETTA VÉLAM DANS TOUT SES
ÉTATS. 4...

15 - 30€

416
1/43ÈME - QUIRALU –ISETTA VELAM LOT DE
10...

20 - 30€

417
1/43ÈME - QUIRALU –ISETTA VELAM
BI-COLORE BLANCHE À...

15 - 30€

418
1/43ÈME - QUIRALU –ISETTA VELAM
BI-COLORE BLANCHE À...

15 - 30€

419
1/43ÈME - QUIRALU –ISETTA VELAM
BI-COLORE BLANCHE À...

15 - 30€

420
1/43ÈME - QUIRALU – 4 VÉHICULES AUTO
SCOOTER...

15 - 30€

421
1/43ÈME JRD TRACTEUR SEMI-REMOQUE
KRONENBOURG REPEINT ? DANS...

20 - 40€

422A
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE LOT DE
CAMIONS DANS...

15 - 20€

422B - DINKY TOYS, GORGI TOYS,
MAISTO, ETC....
LOT DE 24 VÉHICULES 1/43E.

20 - 30€

423A
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, 2 SIMCA
VERSAILLES REF...

20 - 40€

423B - DINKY TOYS FRANCE.
CAMION DE POMPIER DE LA HAYE. REF 32D.

20 - 30€

424A
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, 2 DS CITROEN
REF...

15 - 30€

424B - DINKY TOYS FRANCE ET
SOLIDO. 403 PEUGEOT 1/43E.

15 - 20€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
13/22

425A
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, SIMC VEDETTE
CHAMBORD ROUGE...

15 - 30€

425B - DINKY TOYS FRANCE.

10 - 15€

426A
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, TUB HY
CITROËN POLICE...

20 - 30€

426B - DINKY SUPER TOY. 1/43E.

60 - 80€

427A
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, 3 VÉHICULES
FORD VEDETTE...

20 - 30€

427B - DINKY TOYS FRANCE.

60 - 80€

428
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, DS 23 CITROEN
BI-COLORE...

20 - 30€

429
PLASTOY – LOT DE 5 POMPES À ESSENCE...

20 - 30€

430
1/43ÈME DINTY TOYS FRANCE, 2 GARAGES À
PORTE...

20 - 30€

431
-1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS – 17 VÉHICULES
CITROEN...

20 - 30€

432
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 9
CAMIONS...

20 - 30€

433
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 5
CAMIONS...

20 - 30€

434
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE
10CAMIONS ,...

20 - 30€

435
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 5
CAMIONS...

15 - 20€

436
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 3
VOITURES...

10 - 20€

437A
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 13
BOITES...

15 - 20€

437B - C.I.J.
RENAULT FRÉGATE

150 - 180€

438A
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 13
CAMIONS...

20 - 30€
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438B - C.I.J.
RENAULT FRÉGATE 1/43E, VERTE OLIVE; BON
ÉTAT.

10 - 20€

439
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 13
VÉHICULES...

20 - 30€

440
1/43ÈME DINTY TOYS ATLAS, ENSEMBLE DE 13
VÉHICULES...

20 - 30€

441A
2 GARAGES DONT PETIT GARAGE TOUT
,PLASTIQUE POUR...

10 - 15€

442
LOT DE GARAGE POUR VÉHICULES 1/43ÈME –
-...

15 - 30€

443
GARAGE POUR VÉHICULE 1/43ÈME 50*25*12
CM STATION SERVICE...

15 - 30€

444A
GRANDE TOUR PARKING GARAGE 48*41*52 CM
AVEC ASCENSEUR...

20 - 30€

445A
BUILDING PARKING - 42*30*49 CM AVEC
ASCENSEUR MANUEL,...

20 - 30€

445B - DINKY TOYS FRANCE.
GRAND GARAGE PLASTIQUE.

15 - 30€

446
FRANCE, TEDDY BEAR, OURS EN PELUCHE
VERS 1950...

15 - 30€

447
LOT DE 5 33TOURS BANDES DESSINÉES + 3...

15 - 30€

448
CARTON CONTENANT DE NOMBREUSES
REVUE, BD,ETC…. VOIR PHOTO

10 - 20€

449
GROS LOT SURPRISES DE 6 CARTONS
CONTENANT BOITE...

50 - 80€

450
LOT DE 12 MICRO-CAR EN COFFRET NB 2CV,...

15 - 30€

451
NOREV, JOUEF, VIKING, ETC… LOT DE PLUS
DE...

30 - 50€

452A
HORNBY HO – COFFRET « LE VENDÉEN »...

30 - 40€

452B
HORNBY. ECARTEMENT 0. COFFRET SANS
SON COUVERCLE CONTENANT...

453
LIMA – HO UN COFFRET SANS COUVERCLE
CONTENANT...

15 - 20€
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454 - MAERKLIN – HO - GROS LOT DE
RAILS EN BO (20) ET VRAC DONT

50 - 80€

455 - JOUEF, VÉBÉ, SMCF. HO

20 - 30€

456 - MAERKLIN – HO – LOT
MATÉRIELS

20 - 30€

457 - MAERKLIN – HO

20 - 30€

458 - MAERKLIN – HO

10 - 20€

459 - MAERKLIN – HO - 2 WAGONS EN
TBE BO

15 - 30€

460 - MAERKLIN – HO LOT DE 5
WAGONS EN TBE BO

15 - 30€

461 - FALLER ET DIVERS

30 - 50€

462 - MAERKLIN – HO

15 - 20€

463 - MAERKLIN – HO

30 - 40€

464 - MAERKLIN – HO

20 - 30€

465 - MAERKLIN – HO

15 - 20€

466
LOCOMOTIVE 130 TYPE WESTERN AVEC SON
PARE BUFFLE...

200 - 300€

467 - ABSENT

468 - LOT DE TRAINS HO DONT

100 - 120€

469 - MÄRKLIN, VERS 1900.
CANON D'ARTILLERIE EN FER PEINT ET
LAITON.

30 - 50€

470 - FRANCE FIN XIXE SIÈCLE. CBG.
ENSEMBLE DE SOLDATS DE PLOMB ET
DÉCORS, ÉLÉMENTS...

15 - 30€

471
LOT DE PLATS D'ÉTAIN PEINT. TROIS BOITES.

80 - 120€

472 - EPOQUE 1870-1918.
IMPORTANT LOT DE TROIS BOITES
COMPRENANT DE NOMBREUSES...

30 - 50€

473 - ALLEMAGNE CARETTE.
PETITE CANONIÈRE EN TÔLE PEINTE.

360 - 380€
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474 - BRITAINS (ANGLETERRE).
ENSEMBLE DE 4 CANONS EN FER PEINT À...

60 - 80€

475 - KIADE - RIVA
AQUARAMA SPÉCIAL

200 - 300€

476 - FRANCE VERS 1950.
GRANDE POUPÉE EN COMPOSITION

15 - 30€

478 - CHINE (2E MOITIE DU XXE
SIÈCLE) PP.
LES JOUEURS DE PING PONG.

10 - 15€

479 - BATTERY TOY (JAPON).
BUBBLE BLOWS MONKEY.

10 - 20€

480 - FRANCE 1900.
ELEPHANT MÉCANIQUE.

80 - 120€

481 - SIF FRANCE VERS 1900.

30 - 50€

482
ENSEMBLE DE 3 MARIONNETTES À FILS
INSPIRÉES DU...

50 - 80€

483
SERVICE À CAFÉ EN FAÎENCE À DÉCOR DE...

50 - 80€

484
MOBILIER DESIGN DE JARDIN POUR POUPÉE
SE COMPOSE...

15 - 20€

485
GRANDE POUPÉE DÉBUT XXE SIÈCLE.

200 - 300€

486 - BAMBINO. ARMAND MARSEILLE
(ALLEMAGNE).
POUPON À TÊTE EN BISCUIT, COULÉE ET
PEINTE.

80 - 100€

487 - GEGE.
CAROLINE.

50 - 80€

488
POUPÉE BARBIE MIDGE DANS SA VALISE

80 - 120€

489
BÉBÉ À TÊTE EN BISCUIT COULÉ.

250 - 300€

490
2 POUPÉES TÊTES EN COMPOSITION

10 - 15€

491 - BÉBÉ JUMEAU. XIXE SIÈCLE.

150 - 200€

492 - AUTOMATE DE LA DEUXIÈME
MOITIÉ DU XXE SIÈCLE.
LA BOUQUETIÈRE.

80 - 120€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
17/22

493 - DEUXIÈME MOITIÉ DU XXE
SIÈCLE.
AUTOMATE REPRÉSENTANT UNE DAME À
L'OMBRELLE, UNE ENFANT...

80 - 120€

494 - FRANCE, DEUXIÈME MOITIÉ DU
XXE SIÈCLE.
AUTOMATE REPRÉSENTANT UNE ÉLÉGANTE À
L'ÉVENTAIL.

30 - 50€

495 - E B FRANCE.
GYROSCOPE.

10 - 20€

497
JEU DE DIVINATION : LE PETIT ANE SAVANT.

15 - 30€

498 - JEU DU THAUMATROPE MD
PARIS 16*10CM

80 - 100€

499 - COFFRET JEUX RÉUNIS
CONTENANT DE NOMBREUX JEUX

20 - 30€

500
ANIMATED POLAR BEAR.

10 - 20€

501
MICKEY TÉLÉPHONE.

50 - 80€

502 - CHRISTOPHER FINCH
NOTRE AMI WALT DISNEY, 1977

20 - 40€

503 - COUESNON ET CIE.
TUBA AVEC LOGO (ANCRE DE MARINE
ENCADRÉ DES...

20 - 30€

504
LOT DE PLAQUES PUBLICITAIRES DONT 4
SONT DES...

20 - 30€

505
LOT DE PLAQUES ÉMAILLÉES ANCIENNES ET
CARTONS INFORMATIF...

30 - 50€

506
PLAQUE EMAILLÉE – CHEMIN DE FER DE
L’ÉTAT...

15 - 30€

507
LOT DIVERS PLAQUE ÉMAILLÉE FULMEN, REF
246 –...

15 - 30€

508
PLAQUE ÉMAILLÉE – « MAISON
RECOMMANDÉE AUTOMOBILE-CLUB
D’ALSACE...

15 - 30€

509
FANION DRAPEAU TOUR DE FRANCE 1958
L’ÉQUIPE LE...

30 - 50€

510
GRANDE PLAQUE LOSANGIQUE RENAULT
POUR CONCESSIONNAIRE À BERNIÈRE...

50 - 80€

511
2 CAROTTES DE DÉBITANTS DE TABAC –
UNE...

10 - 20€
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512
– PLAQUE ÉMAILLÉE LAINE DU PINGOUIN
BI-FACE EM...

15 - 30€

513
– LOT DE 4 CENDRIERS AIR FRANCE BE

10 - 15€

514
LOT DE 6 CENDRIERS PUBLICITÉS DIVERSES -
TBE...

15 - 20€

515
ENSEMBLE DE 3 GRANDS CENDRIER EN
FORME DE...

10 - 15€

516
LOT DE CENDRIERS SUR LE THÈME DU
BATEAU...

15 - 20€

517
LOT DE 5 CENDRIERS SUR LE THÈME DU...

15 - 20€

518
– LOT DE 8 CENDRIERS – THÈME DES...

20 - 30€

519
LOT DE 7 CENDRIERS – THÈME DES
VÉHICULES...

50 - 80€

520
LOT DE 6 CENDRIERS KING SIZE…CÉRAMIQUE
PROCERAM ET...

15 - 30€

521
LOT DE 5 CENDRIERS LEJAY SISCA
LAGOUTTE…CÉRAMIQUE EN...

10 - 15€

522
LOT DE CENDRIERS DONT 3 EN FORME DE...

30 - 50€

523 - L’HÉRITIER GUYOT DIJON…
LOT DE 5 CENDRIERS MARQUÉS CÉRAMIQUE
EN FORME...

30 - 50€

524 - L’HÉRITIER GUYOT DIJON
4 PICHETS , CÉRAMIQUE. 2 * PICHETS CORPS...

15 - 30€

525 - COGNAC COUVOISIER
LOT DE 6 CENDRIERS EN FORME DE
CHAPEAU...

20 - 30€

526 - BERGER
ENSEMBLE DE 4 PICHETS PUBLICITAIRE DE LA
MARQUE...

20 - 30€

527 - BERGER
ENSEMBLE DE 7 PICHETS PUBLICITAIRE DE LA
MARQUE...

20 - 30€

528 - RICARD
GRAND PICHET H 20 CM PAS DE MARQUE...

10 - 20€

529
LOT DE PICHETS PUBLICITAIRE SUR LE THÈME
DU...

10 - 20€
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530
2 PICHETS PEC GRAND, H 21 CM MARQUÉ...

10 - 15€

531
LOT DE 5 PICHETS CASANIS – -MARRON
FONCÉ...

30 - 40€

532
BEL ENSEMBLE DE BUSTE DE NAPOLÉON 1ER
DONT...

50 - 80€

533
LARSEN COGNAC, LA FAYETTE, CREST.
FLACON EN FORME...

15 - 30€

534
COINTREAU - PIERROT « D’APRÈS JEAN
MERCIER 1936...

20 - 30€

535
DEUX PRÉSENTOIRS À BOUTEILLE -
DEEFEATER GIN –...

15 - 20€

536
ENSEMBLE D’OBJETS PUBLICITAIRE
CONTEMPORAIN SUR LE THÈME DU...

15 - 20€

537
LOT DE SUJETS PUBLICITAIRES
CONTEMPORAINS – MATÉRIAUX,
ÉTATS…DIVERS...

15 - 20€

538
ENSEMBLE DE 3 PUBLICITS SONTEMPORAINE -
MOULIN ROTY...

15 - 20€

539 - UP HILL KNIT WEAR
DÉPARTMENT
HOMME SOURIANT GRAND BUSTE EN RÉSINE
CREUSE FIXÉE...

15 - 30€

540
OUTILS STANLEY – GRAND BUSTE RÉSINE
CREUSE PEINTE...

15 - 30€

541 - BLACK AND WHITE
ENSEMBLE DE 3 MODÈLES (TOUTES ÉPOQUES
ET MATÉRIAUX)...

30 - 40€

542 - LEFÈVRE UTILE ( LU )
PLATEAU DESSOUS DE PLAT EN FORME DU
CÉLÈBRE...

10 - 20€

543 - PIERROT GOURMAND
ENSEMBLE DE 4 PRÉSENTOIRS (ÉPOQUES ET
MATÉRIAUX DIVERS)...

20 - 30€

544 - COURVOISIER
NAPOLÉON À CHEVAL

15 - 30€

545
LOT D’OBJETS DIVERS DONT - OLD GRAND
DAD...

15 - 30€



Hôtel des ventes Caen - 13 Route de Trouville - 14000 Caen - 02 31 86 08 13

www.caen-encheres.fr - contact@caenencheres.fr

Désignations complètes et conditions de vente disponibles sur le site
20/22

546 - CHOCOLAT MENIER
PLATRE PEINT (REPEINT) – PETITE FILLE
MANGEANT UN...

15 - 30€

547 - JOHNNY WALKER
ENSEMBLE DE 3 DANDY SYMBOLISANT LA
MARQUE. -...

20 - 40€

548 - COCA COLA
DEUX OBJETS PUBLICITAIRES EN FONTE
POLYCHROME - UN...

20 - 30€

549 - COGNAC HENNESY
CHIOT SAINT BERNARD

15 - 30€

550 - COGNAC HENNESY
SAINT BERNARD

10 - 20€

551 - WHITE HORSE SCOTCH WISKY
CHEVAL BLANC

10 - 15€

552 - COGNAC CASTILLON
PLATRE PEINT (ACCIDENT ET
RESTAURATIONS) 30*8,5*32 CM

15 - 30€

553 - SARADE – FOIE GRAS
GRANDE CÉRAMIQUE REPRÉSENTANT UNE
BOITE DE FOIE GRAS...

15 - 30€

554 - SARADE – FOIE GRAS –
GRANDE CÉRAMIQUE REPRÉSENTANT UNE
OIE. H - 43...

10 - 15€

555 - THÉ L’ÉLÉPHANT
PLATRE PLEIN PEINT EM REPEINT. 37*29*7 CM

15 - 20€

556 - BÉBÉ CADUM
PLÂTRE PLEIN PEINT (REPEINT) – EST
PRÉSENTÉ EN...

20 - 30€

557 - CHRISTIAN DIOR

20 - 30€

558 - CHRISTIAN DIOR

20 - 30€

559 - VICHY SOURCE DE BEAUTÉ
SUJET PLUBLICITAIRE AVEC FONCTION
VEILLEUSE (VERRERIE MANQUANTE) PORTE...

15 - 30€

560 - L’AIGLON
PETITE PSYCHÉ DE TABLE À POSER EN
PLÂTRE...

15 - 30€

561 - NOVITA POUR LIANE POUR
CHRISTIAN DIOR
BUSTE LONG EN PLÂTRE PLEIN PEINT
(REPEINT ?)

40 - 80€

562 - NOVITA POUR LIANE POUR
CHRISTIAN DIOR
BUSTE EN PLÂTRE PLEIN PEINT (REPEINT ?)

20 - 30€

563 - PNEUS FULDA
STATUETTE EN PLÂTRE CREUX PEINT.

30 - 50€
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564 - DEUTSCHE BUNDESBAHN
PLÂTRE PLEIN PEINT REPRÉSENTANT UN
TRAIN TRANS EUROPE...

30 - 40€

565 - HIS MASTER’S VOICE
LA VOIX DE SON MAÎTRE

20 - 30€

566 - HUNTER WHISKEY– FIST OVER
THE BAR
SUJET EN RÉGULE REPRÉSENTANT UN
CAVALIER – ACCIDENT...

15 - 20€

567 - MANFIELD
CAVALIER ET SON CHEVAL

15 - 20€

568 - BANANIA
LE VALEUREUX TIRAILLEUR SÉNÉGALAIS

20 - 30€

569 - SIEGEL
MANNEQUIN DE VITRINE EN PLATRE PEINT,
SIGNÉ SUR...

15 - 20€

570 - COGNAC BISQUIT
PLÂTRE PEINT REPRÉSENTANT UN CAVISTE –
40*20*13CM –...

30 - 50€

571 - NESTLE
TÊTE DE BÉBÉ EN PLÂTRE PLEIN PEINT
MONOCHROME...

20 - 30€

572 - CINZANO – NOVITA (SIGNÉ EN
RELIEF À L’ARRIÈRE)
LE ZÈBRE PRÉSENTOIR À BOUTEILLE –
PLÂTRE PEINT...

50 - 80€

573 - LUP ELVEPE
JEUNE GARCON PRÉSENTANT UN RÉGIME DE
BANANES. PLATRE...

100 - 200€

574 - LA VACHE QUI RIT D’APRÈS
BENJAMIN RABIER
PLATRE PLEIN PEINT (NOMBREUSES
RESTAURATIONS ET REPRISES EN...

20 - 40€

575 - PICON
PRÉSENTOIR À BOUTEILLE AVEC PERSONNE
EN PEAU D’ORANGE....

80 - 100€

576 - DÉCO ART BRUXELLES POUR
MARTINI
GRAND PRÉSENTOIR À BOUTEILLE EN PLÂTRE
PEINT AVEC...

100 - 150€

577
SEAU CHAMPAGNE

15 - 20€

578 - BERGER
PRÉSENTOIR À BOUTEILLE EN PLÂTRE PEINT
EN FORME...

20 - 30€

579
LOT DE CANIF PUBLICITAIRE

5 - 10€
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580
BUSTE DE FEMME EN PLÂTRE PLEIN PEINT
PORTE...

10 - 15€

581
GLACE PUBLICITAIRE TLC, AVEC SYSTÈME
MANUEL DE CALENDRIER...

10 - 15€

582 - LAMPE DELAFORCE PORTO
PIED EN CRAMIQUE REPRÉSENTANT UNE
CARAVELLE AVEC SON...

10 - 15€

583
LOT DE PICHETS DIVERS DONT, EN FORME
DE...

15 - 30€

584
LOT DE 5 PICHETS TYPE À EAUX DE...

10 - 15€

585 - RICARD
STATUETTE TROPHÉ PUBLICITAIRE DE LA
MAISON RICARD (ACCIDENT)

100 - 150€
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